

## REFERAT

Om:	<b>Møte i Arbeidsmiljøutvalget (AMU)</b>	
Møtetid:	<b>16. februar 2022, kl. 1215 - 1530</b>	
Møtested:	PFI-bygget, møterom 1103, 1.etasje (evt Teams ved behov)	
Til	<b>Arbeidsgiverrepresentanter:</b>	<b>Møtt</b>
<b>AMU-medlemmer:</b>	<a href="#">Roar Tobro</a> (Konstituert organisasjonsdirektør)	V
	<a href="#">John Kamsvåg</a> (Det humanistiske fakultet)	
	<a href="#">Arne Hestnes</a> (HR- og HMS-avdelingen)	V
	<a href="#">Hallstein Hemmer</a> (IKJ, Fakultet for naturvitenskap)	V
	<a href="#">Svanhild Margrethe Arentz Schönberg</a> (IHA, Fakultet for medisin og helsevitenskap)	V
	<b>Arbeidstakerrepresentanter:</b>	
	<a href="#">Gerd Inger Sætrum</a> (IBT, Fakultet for naturvitenskap)	V
	<a href="#">Morten Mørch</a> (Seksjon for teknisk drift)	V
	<a href="#">Aleksander Høiland</a> (Seksjon for teknisk drift)	V
	<a href="#">Eivind Arnstein Johansen</a> (ID, Fakultet for arkitektur og design)	V
	<a href="#">May Grete Sætran</a> (hovedverneombud)	V
<b>Representanter og observatører:</b>	<a href="#">Hilde Apneseth</a> (seksjon for HMS og beredskap)	V
	<a href="#">Ann Kristin Sjaastad</a> (Bedriftshelsetjenesten (BHT))	V
	Studenttinget ( <a href="mailto:sti@studenttinget.no">sti@studenttinget.no</a> )	
	Studentsamskipnaden (observatør) ( <a href="mailto:sit@sit.no">sit@sit.no</a> )	
<b>Vararepresentanter:</b>	<b>Arbeidsgiverrepresentanter:</b>	
	Vara Trondheim:	
	Vara Ålesund: <a href="#">Hans Petter Hildre</a> (Instituttleder)	
	<b>Arbeidstakerrepresentanter:</b>	
	<a href="#">Ottar L. Osen</a> (IIR, Fakultet for informasjonsteknologi og elektroteknikk)	
	<a href="#">Vigdis Rønningen</a> (Avdeling for studieadministrasjon)	
	<a href="#">Sturla Sjøpstad</a> (IEL, Fakultet for informasjonsteknologi og elektroteknikk)	
	<a href="#">Mari Hermansen</a> (ID, Fakultet for arkitektur og design)	V
	<a href="#">Ragnar Moen</a> (vara hovedverneombud)	
<b>Campusrepresentanter</b> (Møter på campussaker):	<a href="#">Heidi Camilla Egseth</a> (Campusverneombud)	
Kopi til:	<a href="mailto:kontakt@lmu.ntnu.no">kontakt@lmu.ntnu.no</a>	
Signatur:	<a href="#">Frode Vågen</a> (sekretær AMU, HMS-seksjonen)	

<b>Postadresse</b>	<b>Org.nr.</b> 974 767 880	<b>Besøksadresse</b>	<b>Telefon</b>	<b>Sekretær</b>
7491 Trondheim	E-post: <a href="mailto:amu@adm.ntnu.no">amu@adm.ntnu.no</a>	Akrinn 7034 Trondheim	Tlf: + 47 73412676	Frode Vågen

All korrespondanse som inngår i saksbehandling, skal adresseres til saksbehandlerenheten ved NTNU og ikke direkte til enkeltpersoner. Ved henvendelse vennligst oppgi referanse.

TID	SAKSNUMMER	SAK
10min 1215- 1225	<b>AMU-sak 10/22</b>	<b>Godkjenning av saksliste</b> v/Roar Tobro  <b>Forslag til vedtak</b> Sakslisten godkjennes.
35 min 1225- 1300	<b>AMU-sak 11/22</b>	<b>Konstituering av AMU 2022-2023</b> v/Roar Tobro  Hensikt med saken i AMU er å konstituere AMU for perioden 01.02.22-31.12.23. Nåværende AMU-retningslinje (vedtatt i AMU januar 2022) gir føringer for sammensetning av AMU. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valg/utpeking av nestleder.</li> <li>• To av representantene skal komme fra henholdsvis NTNU i Gjøvik og NTNU i Ålesund.</li> <li>• Hovedsammenslutningene oppnevner minimum en representant fra NTNU i Gjøvik og/eller NTNU i Ålesund.</li> <li>• Kartlegge behov for opplæring</li> <li>• Deltakere i AMU-formøte</li> </ul> <p><a href="#">Notat fra hovedsammenslutningene: Oppnevning av representanter med vara til NTNUs AMU for perioden 01.02.2022-31.12.2023</a></p> <p>Link til Innsida: <a href="#">Retningslinje for AMU</a>            Link til Innsida: <a href="#">Tidligere møter (Innkallinger og referater)</a>            Vedlegg: <a href="#">Årshjul AMU</a></p> <b>Momenter og kommentarer fra diskusjonen i AMU</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• AMU-leder ønsker at AMU-nest leder velges/utpekes blant arbeidstakerrepresentantene. Arbeidstakerrepresentantene melder inn navn på Nestleder til AMU.</li> <li>• Anbefales at alle AMU-medlemmer gjennomfører HMS-plattformen. AMU-sekretær sender påmeldingslenke til AMU-medlemmene ved neste gjennomføring.</li> <li>• Ønske om gjennomgang om AMUs rolle i forbindelse med AMU-seminar i april, Marion Ramberghaug forespørres om dette.</li> <li>• Årshjul justeres: «Avvik x. tertial» endres til «Status arbeidsmiljø inkl. HMS-avvik». Nytt årshjul AMU.</li> <li>• I tillegg til dokumentene lenket i innkallingen bør AMU-medlemmene gjøre seg kjent med NTNUs <a href="#">HMS-politikk</a>.</li> </ul> <p><b>Vedtak</b></p> <p><b>Arbeidsmiljøutvalgets medlemmer 01.02.2022-31.12.2023</b>  <b>Arbeidsgiversiden</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Roar Tobro</b> (Konstituert organisasjonsdirektør, Trondheim)</li> <li>• <b>John Kamsvåg</b> (Administrativ leder, HF Fakultetsadministrasjonen, Trondheim)</li> <li>• <b>Arne Kr. Hestnes</b> (Avdelingsdirektør, HR- og HMS-avdelingen, Trondheim)</li> <li>• <b>Hallstein Hemmer</b> (Instituttleder, Institutt for kjemi, Trondheim)</li> </ul>

**Postadresse**

7491 Trondheim

**Org.nr.** 974 767 880

E-post:amu@adm.ntnu.no

**Besøksadresse**

 Akrinn  
 7034 Trondheim

**Telefon**

Tlf: + 47 73412676

**Sekretær**

Frode Vågen

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Svanhild Margrethe Arentz Schönberg</b> (Instituttleder, Institutt for helsevitenskap i Ålesund, Ålesund)</li> <li>• Vara Trondheim:</li> <li>• Vara Ålesund: <b>Hans Petter Hildre</b></li> </ul> <p><b>Arbeidstakersiden</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Gerd Inger Sætrom</b> (Overingeniør, Institutt for bioteknologi og matvitenskap, Trondheim) - vara: <b>Ottar L. Osen</b></li> <li>• <b>Morten Mørch</b> (Seniorkonsulent, Seksjon for teknisk drift, Trondheim) - vara: <b>Vigdis Rønningen</b></li> <li>• <b>Aleksander Høiland</b> (Avdelingsingeniør, Seksjon for teknisk drift, Trondheim) - vara: <b>Sturla Sjøpstad</b></li> <li>• <b>Eivind Arnstein Johansen</b> (Universitetslektor, Institutt for design, Gjøvik) - vara: <b>Mari Hermansen</b></li> <li>• <b>May Grete Sætran</b> (hovedverneombud) - vara: <b>Ragnar Moen</b> (Vara hovedverneombud)</li> </ul> <p><b>Representanter med tale- og forslagsrett</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Hilde Apneseth</b>, HMS-seksjonen</li> <li>• En representant fra <b>Bedriftshelsetjenesten</b></li> <li>• En representant fra <b>Studenttinget</b></li> </ul> <p><b>Deltakere i AMU Formøte</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Roar Tobro</li> <li>• NN (Nestleder AMU)</li> <li>• May Grete Sætran</li> <li>• Hilde Apneseth</li> <li>• AMU-sekretær</li> </ul>
25 min 1300- 1325	<b>AMU-sak 12/22</b>	<p><b>HMS-avvik 3. tertial 2021</b> v/Arve Johansen</p> <p>Kort oversikt over HMS-avvik for 3. tertial 2021. Hensikten med saken i AMU er at AMU blir orientert om status.</p> <p><a href="#">Notat: HMS-avvik 3. tertial</a></p> <p><b>Momenter og kommentarer fra diskusjonen i AMU</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <a href="#">Følgende presentasjon ble presentert</a></li> <li>• Det kan være utfordrende å sikre god saksbehandling av skademeldinger, da personell som utfører denne behandlingen har svært få saker. I dagens modell utføres denne saksbehandlingen ved nivå 2.</li> <li>• Innspill om bedre synliggjøring av frist for behandling av HMS-avvik.</li> <li>• Sikre at prosedyrer gir tilstrekkelig informasjon for innmelder og saksbehandlere av HMS-avvik</li> <li>• Nytt system for å melde og håndtere avvik er under oppstart, Vernelinjen vil bli involvert i dette arbeidet før det tas i bruk.</li> </ul> <p><b>Konklusjon</b> AMU tar orienteringen til etterretning</p>
5 min		<b>PAUSE</b>
45 min 1330- 1415	<b>AMU-sak 13/22</b>	<p><b>HMS-årsrapport 2021 NTNU</b> v/Frode Vågen</p>

**Postadresse**

7491 Trondheim

**Org.nr.** 974 767 880

E-post: amu@adm.ntnu.no

**Besøksadresse**

 Akrinn  
 7034 Trondheim

**Telefon**

Tlf: + 47 73412676

**Sekretær**

Frode Vågen

		<p><a href="#">Utkast HMS-årsrapport 2021 NTNU</a> (lagt til 13.feb)</p> <p>Hensikten med saken i AMU er at AMU kan gi råd om innhold og utforming av HMS-årsrapport.</p> <p><b>Momenter og kommentarer fra diskusjonen i AMU</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Rapporten bygger i hovedsak på de innrapporterte resultatene fra NTNUs enheter</li><li>• Noen endringer av ord og setninger under gjennomgangen</li><li>• Kategorisering av alvorlighetsgraden på avvikene med overløpt frist for lukking ble etterspurt.</li><li>• Ønske om å ta med figur/resultat for oppfølging av sykemeldte i rapporten</li><li>• Det ble etterspurt en fylligere statusbeskrivelse for satsningsområdene fra 2021/20022</li><li>• <a href="#">Revidert versjon av rapporten</a> blir oversendt som styresak innen fristen 17. februar.</li></ul> <p><b>Vedtak</b> Årsrapport HMS 2021 er vedtatt med de endringer som kom fram i AMU-møtet</p>
	<b>AMU-sak 14/22</b>	<p><b>Etablering av nytt verneområde for Eiendomsavdelingen</b></p> <p><a href="#">Notat: Etablering av lokalt hovedverneområde for Eiendomsavdelingen med virkning fra 17. februar 2022</a></p> <p><b>Vedtak</b> Etablering av verneområde vedtas, med virkning fra 17. februar. Eiendomsavdelingen bes om å oppdatere verneområder og verneombuds navn på Innsida. AMU-sekretær følger opp saken videre.</p>
	<b>O-sak x/22</b>	
	<b>Ref-sak x/22</b>	
	<b>Eventuelt</b>	<p><b>Møte-evaluering</b> v/Roar Tobro</p> <p><b>Saker til AMU?</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Det ble meldt inn sak som gjelder stipendiater. Morten Mørch ønsker det utredes om det er en sammenheng mellom stipendiaters sykefravær og resultater i arbeidsmiljøundersøkelsen, og at resultatet blir presentert i AMU.</li></ul>
innen 1530	<b>Slutt</b>	

**Postadresse**

7491 Trondheim

**Org.nr.** 974 767 880

E-post:amu@adm.ntnu.no

**Besøksadresse**Akrinn  
7034 Trondheim**Telefon**

Tlf: + 47 73412676

**Sekretær**

Frode Vågen